

Отрывки из книги „Новые клетки, новое тело. Новая Жизнь!“

ИСУСС ХРИСТОСС через Медиум - Виргиния Ессене.

Я здесь, чтобы рассказать вам о небесных событиях решающего значения и пояснить вам внутреннюю сестрономию изменения теперешней жизни. Высокочастотное колебание, которое мы посылаем на помощь вам и вашей планете, имеет для вас гиганское невидимое влияние в этом огромном энергетическом изменении в высшем сознании. Большинство из вас делают большие усилия, чтобы понять полное значение возникающего изменения.

Итак, вы находитесь в священной точке координат двигаясь внаружу менеарного времени. Физические структуры меняются. Это влияет на всё ваше существование. Так как вы развиваетесь физически, эмоционально, интеллектуально, духовно-то, вероятно, вы обнаружите кое-что необычное в своих поступках. Вместе с этим энергетическим изменением вы можете заметить и некоторые из следующих явлений : тяжеловесные и / или хаотические , эмоциональные чувства, крайностные настроения, ускорение времени, падение самооценки, уменьшение самоуверенности, замешательство, страх.....

Вы можете быть разочарованным, так как пытаетесь сделать свою работу хорошо и быстро, в результате получаете неудачу и плохое самочувствие. Возможно, вы испытаете какую-то потерю памяти в части имён и событий, или даже неспособность сосредоточиться.

Материальная собственность может превратиться в малозначимую, так как эти энергии могут потребовать оценивающего рассматривания каждой вещи в своей жизни. Работа, которую вы делаете, отношения к окружающим, которые у вас имеются и место, где вы желаете жить, глубже открываются исследованию, исходящему из вашей души. Возможно, вы захотите даже бросить свои прежние:-работу и дом, чтобы уважить цели своей души.

У вас могут появиться изменения в качестве сна и предпочитаниях питания. Вы можете испытать необъяснимое беспокойство, неуклюжесть, необычную надоедливость, усталость. Многие из вас жалуются на какое-то необъяснимое недомогание, или называя всё это просто „неприятным ощущением..“

На этом обрезке времени могут происходить единичные или несколько из этих явлений, которые сопровождают ваш переход из линейного времени в гиперпространство реальности, где вы можете стать четырёхмерным существом, которое всё-таки ещё живёт в физическом теле на планете, которая также находится на стадии изменения.

Одним величайшим вызовом для вас является отказ от страха, который происходит от желания властвовать над земными обстоятельствами, которые, однако, сейчас находятся в ходе божественных изменений. Не легко примириться с потерей структур!

Позвольте заверить вас- прибывающие энергии приносят оздоровление вашей душе и вашему физическо-гинетическому телесному рисунку. Так как душа, находясь вне человеческого тела никогда не получало в свои клетки и ткани высокочастотных энергий, то у многих из вас связи с этим могут наблюдаться эти временные трудности.

Если вы вышли из положения высокочастотной вибрации Создателя и родились в естественное тело, то требовалось понизить эту частоту, или вы остались бы более плотным и тяжеловестным. Теперь же вы находитесь на дороге со встречным движением. Правда,это упрощённое пояснение, но, согласитесь, вы-- что-то большее, чем просто тело, и у вас есть способность пользоваться более высокими частотами энергий. Таким образом, хоть вы и вибрируете на сравнительно низких частотах, будучи заключённым в Земную оболочку всё-таки пробуждается ваша гинетическая интеллигентность тела и закодированный в нём рисунок памяти. Теперь их нужно оздоравливать.

Поэтому мы убедительно просим вас употреблять позитивные мысли и утверждения, быть добродушным и сочувствующим к себе и другим, если вы сами, или другие, не способны всё делать достаточно хорошо и быстро. Кажется, мне говорить об этом легче, чем вам делать в теперешний период ускорения времени.

Пожалуйста, будьте нежносердечными, даже когда почувствуете, что вам наступили на ногу. Как двигатель на полном ходу тело подряд набирает обороты и делает головокружительные виражи в высоту. Пользуйтесь позитивной визуализацией и медитацией, чтобы достичь эмоционального равновесия. Поставив свои чувства видеть Мир. Визионы радости и изобилия, обеспечите вибрацию согласованности и сотрудничеству на божественных принципах любви и мудрости создавать чувства и достойную жизнь, которую вы способны начать.

Каждому из вас дано лишь одно тело, в котором жить и развиваться. Человеческая фигура—это создание для хранения энергий, в котором физическое тело сохраняет своё здоровье; в котором нет разорительных влияний и осложнений, возникающих по многим причинам, в том числе и действие личности, находящегося в этом теле. Если вы создаёте мощные неготовивные эмоции, то они в конечном итоге разрушат равновесие в ваших телах. Так как биоритмы вашего тела- это отражение ночных- и дневных часов, то, следовательно, изменяются вместе с изменениями времени. Поэтому спите, когда это вам потребуется, а не исходя из навязанных вам привычек. Расслабляйтесь почаще. Если ваше тело неуклюже, то, запомните, оно приспособливается к движениям в высокой частоте. Любите его! Благодарите его! Ваши тела нуждаются сейчас в большем уходе, чем когда- либо раньше,и мы советуем вам не держать в себе никакого чувства вины и склонности к самооговоркам!

Физиология вашего тела очень нуждается и движении. Выйдите на улицу, в свободный воздух! Дышите. Гуляйте. Двигайтесь. Чувствуйте радость от жизненной силы тела! Это очень важно, так как высокое качество вашей вибрации магнетизирует для вас позитивные проявления и распространяет Свет для других. Пройдут грядущие месяцы и годы и многие

из вас будут чувствовать, что походка стала легче: Ноги приобретают энергетическую чувствительность к тем энергиям, которые окружают ваше тело. Многие будут отчётливее различать цвета, яснее слышать звуки, замечать, что для контакта с другими людьми, или требуется всё меньше слов.....

Возможны замешательства. Поймите, пожалуйста, ваше сознание начинает попеременно включаться в два разных Мира. Вы становитесь всё менее заземлённым и более невесомым. Ваш увеличивающийся внутренний Свет влияет на телесную реальность. Всё чаще появляются выводящие из равновесия обстоятельства и вы нуждаетесь в спокойствии. Важно быстро освободиться от всех помех и негативного мышления. Очень ВАЖНО , не сосредотачиваться на негативном.

От вас не требуется ничего большего, чем желание, однако, и ничто меньшее не обеспечит вам продвижения. Объединяйтесь же и уважайте тех, кто создаёт показательность этого здесь, на Земле. Так как у одних этот процесс едва начатый, у других- почти завершён.

Сознанию теперь есть выбор лишь между двумя возможностями: двигаться по течению, или встать против него.Объединение может принести невероятные чудеса. Противостояние, однако, даёт противоположный результат. Через некоторое время многие из вас стали Светом. Увеличивайте свою энергию и Свет! Отдохните, восстановите свою молодость, исцелитесь и наполняйте своё бытие радостью и экстазом! Вы-- души, расширяющегося завтра, чья самобытность рождена в звёздах и чья планетарная судьба в материи и расширении невидимых Миров. Происходит возврат вашего космического наследия.